香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就本公佈全部或任何部分內容而產生 或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## 

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 268)

## 自願性公告

## 與金山軟件有限公司簽訂戰略合作協議

金蝶國際軟件集團有限公司(「本公司」)發表本公佈作為自願公佈,讓公眾人士知悉本公司最新資料。

本公司欣然宣佈,於二零一五年三月二十三日,本公司與金山軟件有限公司(「金山軟件」,一家於香港聯合交易所有限公司上市之公司,股份代號:03888)簽訂了一份戰略合作協議(「戰略合作協議」)。根據戰略合作協議,雙方將在移動辦公雲服務、雲存儲、雲安全等領域展開深入合作,包括不限於開放用戶資源、開放 API、互為客戶、資本合作等,以實現合作共贏,共同把產業做大。

根據戰略合作協議的條款,雙方首期合作將聯手推進金蝶雲之家與金山 WPS 的一站式移動辦公雲服務及雲存儲服務,用戶可利用手機輕鬆完成團隊溝通、文檔傳閱與協同編輯、流程審批、考勤簽到、請假等極致的辦公體驗,通過開放 API 無縫接入更多業務服務加速提升企業移動化能力,提升工作效率,激活組織活力,讓用戶更加具有粘性,雙方將通過為使

用者提供增值服務,創造更多商業化的機會。

此次合作意義重大,為令互聯網更快推動傳統產業的轉型升級,雙方將共同為企業用戶提供"一站式"雲計算解決方案和極致的雲服務體驗,改變數億人的工作方式,助力中國企業成功實現移動互聯網轉型。雙方相信,此戰略合作有利於抓住移動互聯網發展機遇,提升用戶的使用價值、數量及活躍度,藉此同時鞏固雙方的市場地位。

金山軟件為本公司之獨立第三方。金山軟件有限公司成立於 1988 年,總部位於中國北京,是一家領先的互聯網軟件發展商、分銷商及服務提供商。金山軟件及其附屬公司主要從事研究、開發及經營遊戲、互聯網安全軟件;研究、開發及分銷辦公應用軟件、提供跨平臺的雲存儲、雲計算;並提供在線營銷服務及跨設備的互聯網增值服務。金山軟件於 2007年在香港聯交所主板上市,其中一家附屬公司,獵豹移動(紐交所股票代碼:CMCM)於2014年在紐約證券交易所上市。

董事認為,根據戰略合作協議擬進行的合作乃本公司於日常業務過程中按一般商業條款訂立,而戰略合作協議之條款屬公平合理,並符合本公司及股東之整體利益。

承董事會命

金蝶國際軟件集團有限公司

主席

徐少春

中華人民共和國深圳,二零一五年三月二十三日

截至本公佈日期,董事會成員包括執行董事徐少春先生(董事會主席及首席執行官)、陳登 坤先生及杨健先生;非執行董事董明珠女士以及獨立非執行董事 Gary Clark Biddle 先生、吳 澄先生、劉家雍先生。